Procès verbal du Conseil d’école du vendredi 25 février 2022

Ecole élémentaire Gaston Magnan - Montferrat
Membres présents :
· Mme Magnien Bonin, Mme Daulaus Vella, Adjointes aux affaires scolaires

· Mme Luccioni et Mr Fernandez-Blanco, équipe enseignante

· Mme Martel Chauvin, Mme Saez, Mr Guillemot, représentants des parents d’élèves.
Excusés : Mr Houari, IEN de St-Paul-en-Forêt, Mr Nuytten, DDEN

1) Projets pédagogiques :
Projets réalisés depuis le précédent Conseil d’école :
· Fête de Noël : Le spectacle de Noël a malheureusement été annulé à cause du protocole sanitaire. Il sera, si le contexte le permet, reprogrammé avant la fin de l’année. Chaque élève a reçu un livre comme cadeau. Un goûter a également été offert pour chaque enfant.

L’ensemble a été financé par la municipalité, nous l’en remercions. 

A cette occasion, madame Duclerc, maman d’élève photographe est venue photographier chaque enfant, nous l’en remercions. Les photos ont été déposées aux familles sur Beneylu School. 

· Galette des rois : Annulée à cause du contexte sanitaire.
Projets en cours et à venir (selon l’évolution de la situation sanitaire) :
· Projet EAC, théâtre : La représentation aura lieu le 20 mai pour les deux classes et les ateliers autour du bruitage et du beat box auront lieu le jeudi 28 avril et le vendredi 29 avril (le matin pour la classe CM et l’après-midi pour les CE). 
· Projet EAC, médiathèque : La classe de Mme Luccioni a commencé le projet autour d’un illustrateur, les prochaines dates à retenir sont : 15 mars et 17 mai en classe et 3 juin à la médiathèque de Draguignan. La classe de Mr Fernandez-Blanco mènera le projet sur la programmation de robots les jeudis 17, 24 et 31 mars.
· Sciences et environnement : Le projet jardinage débutera prochainement. 
· EPS : Natation : pas de nouvelles à ce jour. 
· Sortie de fin d'année : le lieu n'est pas encore déterminé.

2) Bilan des opérations au profit de la coopérative scolaire :
La vente des calendriers a permis de récolter 115,10 €. 

Les photos de classe ont rapporté 249 €.

Pour la première fois, la coopérative organisait une vente de chocolats. Cette opération a permis de récolter 230,55 €. Un tirage au sort entre tous les acheteurs sera organisé pour tenter de gagner des lots offerts par « Initiatives », site partenaire de la vente (coffret de chocolats, écouteurs sans fil, enceinte). 

Madame Saez et Madame Duclerc, mamans d’élèves, ont tenu un stand photo à l’occasion du marché de Noël de Montferrat. 60 % des bénéfices ont été reversés aux coopératives scolaires du village, soit 72 € pour chaque coopérative. Nous les remercions pour leur investissement et leurs dons.

L’ensemble des opérations effectuées au profit de la coopérative a permis un gain de 666,65 €. L’équipe enseignante remercie les familles pour leur participation. 

A ce jour, la coopérative compte 1146,80 €. 
3) Travaux : 
Les membres du Conseil d’Ecole remercient la mairie et le service technique pour leurs interventions rapides et régulières dans l’école. 
Monsieur Franchitto, conseiller municipal, a réalisé une visite de l'école le 6 décembre afin de vérifier les locaux et les aménagements. Cette initiative, qui devrait avoir lieu de façon régulière, nous a permis de constater l'état vieillissant de la toiture des préaux et de la charpente, notamment côté CE. La directrice souhaite que ces éléments soient contrôlés et qu'un avis écrit soit établi sur la nécessité ou non de procéder à une réhabilitation.

Les membres du Conseil sont informés qu’un projet est à l’étude concernant le réfectoire de cantine à l’école les Oliviers. Il est évoqué par Madame Martel qu’un projet global de groupe scolaire devrait être réfléchi pour voir sur le plus long terme (en lien avec le PLU qui aura un impact sur une augmentation de la population et du nombre d’élèves).
Par ailleurs, une réfection et modernisation de la bibliothèque seraient à prévoir (traces d'infiltration d'eau qui endommagent les murs, rendre le lieu plus accueillant et chaleureux, moderniser le stock littéraire) ; la directrice propose de rencontrer sur place des élus afin de discuter des possibilités : le rendez-vous est fixé au lundi 28 février à 11h45.
Pour finir, la cour possède de nombreux marquages au sol très intéressants (couloirs de courses, tracés de terrains de jeu, cercle...) mais ceux-ci manquent de visibilité. L'équipe enseignante demande s'il est possible de les repeindre afin de les remettre en valeur pour pouvoir les utiliser lors des activités d'EPS. 

De plus, serait-il envisageable d'installer des filets au-dessus des murs séparant les jardins des voisins afin de limiter les sorties et pertes de ballons ? Dans l'attente, serait-il possible de demander la clé du portillon de Madame Magnan ?

4) Sécurité :
Lors du premier conseil d'école, il avait été demandé où en était l'appel à projets concernant le renforcement de la sécurité des écoles. Nous n'avons pas eu de nouveau à ce sujet. 

Dans ce projet, se trouvait notamment la mise en place de boîtiers PPMS qui constitue une priorité pour la mise en œuvre des PPMS de l'école. 

Il est signalé que la porte du tableau électrique donnant sur les Allées est ouverte, il faudrait faire le nécessaire pour la remettre en état. 
La question des capteurs de CO2 est abordée. Les enseignants aèrent régulièrement les locaux, il ne paraît pas nécessaire d’en équiper l’école. 

5) Restauration scolaire :
Mme Martel rappelle qu'un courrier a été envoyé à la municipalité pour améliorer l’équilibre des menus. Suite à cela, la commune a réuni l'ensemble des personnels pour donner de nouvelles recommandations et un compte-rendu a été envoyé par mail. Mme Daulaus Vella insiste sur les améliorations qu'elle a constatées (moins de déchets, menus plus adaptés et ambiance plus sereine). L'équipe enseignante confirme ces améliorations et rajoute que les horaires de retour de la cantine sont respectés. Nous remercions la municipalité d’avoir fait la démarche. 
Il est évoqué la mise en place de quelques menus confectionnés avec des produits achetés chez des producteurs locaux. 

Divers : 
L'abonnement Beneylu School arrivant à échéance, la municipalité va le reconduire. 
A signaler à DPVA par la mairie : le bus de Canjuers part plus tard que l’horaire préconisé, les élèves arrivant à l’heure à l’école, les parents s’interrogent sur la vitesse de conduite. De plus, certains chauffeurs partent sans vérifier ou attendre que les ceintures soient mises. 
Le prochain conseil d'école aura lieu le vendredi 17 juin. 
La directrice

J. Luccioni
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